**■** Tuesday, November 3, 2020

# 统计局称十月通胀率 0.07%

## 表示经济开始发展 应持续努力推动经济复苏

主任苏哈里彦托(Kecuk Suhariyanto ) 11 月 2 日 在 雅 加达举办的记者会上表 经济复苏还有一段距离, 退的威胁 示,该机构最近一个月以 还要加紧努力。" 来在全国各地主要城市 调查统计的结果,预估我 国今年10月份平均市场 通货膨胀率为0.07%,因 此造成今年首11个月累 计通胀率为0.95%,而全0.02%更高。苏哈里彦托 年通胀率为 1.44%。

苏 哈 里 彦 托 说,印 尼 此前曾连续三个月出现 通货紧缩率,这次才出现 消费者价格指数(CPI)连 五大类商品则造成不同

国经济市场开始出现发 展。他说:"然而我们要 这就表示面临了经济衰

今年10月份平均市场 通胀率为0.07%,要比前一 个月或9月份的市场通缩 率为 0.05% 更好,同时也比 去年同期的市场通胀率为 说;"今年10月份出现略微 的通胀率是健康的。

国际社会普遍认为,

月出现市场通货紧缩率,

根据苏哈里彦托所 说,今年10月份有六大类 商品价格略微上涨造成 了市场通胀率,其中食 品、饮料和烟草造成的通 胀程度达 0.29% 为最高, 红辣椒和食用油造成的 通胀程度均为0.09%,最 后是红葱造成的通胀程 度为 0.02%。他说:"其它

在90个受到受调查的 城市之中,66个城市出现 了市场通胀率,而其它的 24 个城市出现通缩率。 他说:"其中实勿牙(Sibolga)通胀率达1.04%为最 高,雅加达、井里汶(Cirebon)、勿加西(Bekasi)和 任 抹 (Jember) 均 为 0.01% 为最低。"

他补充说:"在市场通 缩率方面,马诺瓜里(Manokwari ) 通 缩 率 达 1.81% 为 最高。" (hhsh)

#### BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 02 November 2020 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta 张卡片两种币别 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,215.58	10,405.58	0.00	0.00
CNY IDR	2,173.44	2,231.44	2,171.44	2,233.44
EUR IDR	16,943.74	17,283.74	0.00	0.00
GBP IDR	18,796.81	19,196.81	0.00	0.00
HKD IDR	1,877.82	1,920.82	1,873.82	1,924.82
JPY IDR	138.90	141.90	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,784.65	1,896.65
SGD IDR	10,644.26	10,864.26	0.00	0.00
USD IDR	14,500.00	14,900.00	14,495.00	14,905.00

76 700	Sumber: Bank Indonesia		11月2日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10,379.26	10,274.52	10.452,64	
文莱元	BND	10,822.85	10,714.38	10.837,12	
人民币	CNY	2,212.52	2,190.15	2.206,53	
欧元	EUR	17,221.85	17,049.02	17.408,71	
英镑	GBP	19,129.96	18,938.15	19.187,58	
港元	HKD	1,907.63	1,888.58	1.897,24	
日元	JPY	141.37	139.95	140.16	
韩元	KRW	13.03	12.90	12,98	
马来西亚林吉特	MYR	3,561.66	3,523.68	3.541,43	
新西兰元	NZD	9,777.24	9,672.63	9.789,50	
菲律宾比索	PHP	305.20	301.98	302,96	
新加坡元	SGD	10,822.85	10,714.38	10.834,88	
泰铢	THB	474.85	469.97	470,09	
美元	USD	14,791.59	14,644.41	14.704,00	

/~/	国	际股市	Sumb	er : Reuters
Щ		指数	(+/-)	%
N225	日经225	23,295.48	318.35	1.39%
HSI	香港恒生	24,460.01	352.59	1.46%
FTSTI	海峡时报	2,443.13	19.29	0.80%
JKSE	雅加达股市	5,115.13	-13.10	-0.26%
KLCI	马来西亚股市	1,466.46	-0.43	-0.03%
SSEC	上证综指	3,225.12	0.59	0.02%
TWII	台湾股市	12,591.31	44.97	0.36%
SZSE	深圳股市	13,420.96	184.36	1.39%
DJIA	道琼斯	26,501.60	-157.50	-0.59%
Nasdaq	纳斯达克	10,911.59	-274.01	-2.45%

Antam	Antam 公司LM纯金价格	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	885,000	1,081,983
10.0	8,850,000	9,698,317
100.0	88,500,000	96,218,771
1,000.0	881,000,000	960,663,808

### 总统希望美国延长普惠制 能改善我国投资环境 协助振兴整体经济

府延长有关向印尼提供普 惠税制度(GSP)或豁免进 口税的条件后,佐科维总 统就此事希望在印尼的投 资气氛会好转

佐科维总统11月2日 在新闻发布会说:"我希望 借此机会改善投资环境, 更多的投资企业在印尼设

【本报讯】自从美国政 对我国商品的普惠税制 度,我们的商品可以再继 续免税进入美国市场。

上述普惠税制度确实 为印尼打开改善投资的机 会,尤其是印尼是在亚洲 一国家。因此希望能引进 因为近日美国已正式延长 立工业或企业,同时促使

印尼出口事业飞跃发展。

佐科维总统说:"但愿 此事引来投资家的兴趣在 我国设立工业、制造业及 企业,在印尼投资是更吸 引的事,因我们进口美国 的商品都获得普惠税制度 的条件。

尼的第三季经济增长率是 始复苏。

负数5%以上,但他希望第 四季会获得改善,并在明 年首季日益好转。他说: "其实我已郑重交代投资 统 筹 机 构 主 任,以及海事 与投资统筹部长,必须把 第三季的经济增长率控制 在负数 5%以下。以方便 佐科维声称,虽然印 今年第四季及明年首季开



11 月 1 日, 2020 年 Kartika Jala Krida 培训单位指挥官 Aris Dianto 海军上校(中)由海军学院67届三级学员陪同下。 在廖群岛省民丹(Bintan)岛Bandar Bintan Betani海滩种植红 树林,这项活动的目的是作为对自然表示关注的一种形式。

### 政府承诺抗疫及缓解气候变化

穆丽亚妮表示,政府承诺要 民众,贫民在新冠病毒大流 协助解决全球正在面临的 两项严重问题,即新冠疫情 及有关全球气候变化事宜, 这一切都是威胁全球经济 及全球人类的健康问题。

穆丽亚妮11月2日在 及持续发展"的视频论坛中 说:"至于有关气候变化的 风险问题不列入优先处理 的问题,并非意味着印尼以 次要风险的等级来看待全 球气候变化。而是我们正 在处理新冠病毒疫情风险 的问题。"

新冠疫情启动了各种措施, 以应对各种突发的挑战,如 保为前提,同时提高现有的 国家经济受到严重疫情的 干扰。政府在卫生、社会、说:"印尼政府对气候变化 经济及财政等方面采取合 的承诺是通过巴黎协议实 适的决策。她说:"我们想 方设法改善或提升我们的

【本报讯】财长丝丽· 社会保护服务,如救济贫苦 行期间是最容易受到负面 影响的群体。我们也支持 和协助中小企业及其他业 界的运作。他们都受到新 冠疫情的负面影响。'

有关气候变化的问题 主题是"国电公司走向绿化 政府承诺支持具有环保作 用的工作纲领,包括开发新 再生能源事项。政府理所 当然全面承诺此事,旨在建 设持续性的发展。

穆丽亚妮说:"事实上 气候变化已成为政府的主 要关键。不论是预算案开 支数额、建设计划方面,疫 穆丽亚妮声称,政府为 情都列入所采用的措施。"

因此,政府确定会以环 工具来解决环境问题。她 行的。"

### 第 11 期待业卡纲领开始接受报名

行管理部公关主任露伊 日在雅加达表示,由于民 众对待业卡纲领的兴趣 很高,创造就业委员会因 此决定再次推出上述纲 。第11期待业卡纲领 登记报名就在当天中午 12 时正式开放,今次的待 业卡配额接近40万人。

露伊莎说,若是有人 曾在待业卡网站上登记 报名,就可直接参加第11 期筛选程序,他们一旦通 过了就必须在30天之前 选择参加培训,否则就会

理部曾说过,第11期待 天却没有缴费参加培 业卡纲领登记报名定于 训。

【本报讯】待业卡执 今年10月底正式开放, 但是准确的时间还要等 莎 (Louisa Tuhatu) 11 月 2 待 创 造 就 业 委 员 会 的 指 示。

> 众 所 周 知,经济统筹 部 长 艾 朗 卡 · 哈 达 托 (Airlangga Hartarto)担 任 创 造就业委员会主席,而财 政部长穆丽亚妮、国家建 设计委部长苏哈梭(Suharso Monoarfa )和劳工部长 伊 达 ( Ida Fauziyah ) 等 成 为 创造就业委员会的成员。

直到目前为止,参加 第1期至第10期的待业 卡纲领人数共有560万 人,但其中有31万212人 已被除名,因为他们已领 此前,待业卡执行管 取培训金之后,超出30 ( Sm )



### 国际口罩设计展览会

11月2日,万丹省丹格朗 Summarecon Mal Serpong 大商 场举行国际口罩设计展览会,这项展会活动的目的是为提高 (Ing) 人们的意识,在新冠疫情期间对戴口罩的重要性。

# 大选前后避险资产将买入黄金对冲风险,黄金 价格回调就是最佳买入机会!

本周风险事件不断,除了扑朔迷离的 美国总统大选还叠加美国非农数据公布与 美联储议息,以上任何一个事件单独分拆 开来都是影响环球金融市场的重大事件, 而今却是统统累积在三天内发生,因此 大幅上涨! 可以想像市场的避险情绪必然高涨。

盛宝银行表示: "大选结束48小时 后,随著疫情重新成为焦点,你将看到 金价走高。无论谁当选,这种病毒都将 继续损害经济,经济恶化将意味著政府 必须采取行动。在这一点上,美国大选 不会改变游戏规则,不会改变黄金市场 强劲的基本面。"

作为全球通用的货币黄金因其特殊 属性必然受到避险资金的青睐追捧,因此 操盘手法上以趁低吸纳买入黄金为主, 关注每波的回调都是买入的极佳机会!

### 风险事件:

一、特朗普警告:大选日当晚不会出 结果或会发生"非常糟糕的事情"。

需要观察的是国会参众两院的权力归属, 以及大选结果是否会拖延公布还是能够在 次日就得出结论。提防黄金价受刺激而

二、市场预计美国10月非农就业人数 将录得增加61万人,失业率将从7.9% 降至7.7%。若非农数据理想会短暂利空 黄金价格,相对之前的上涨来说那就是 提防黄金价格借势回调!

三、美联储利率决议会议声明可能是 进一步的资产购买。

若美联储宣布进一步的资产购买会 买入。 利空美元,而反过来利好黄金价格。提防 黄金价格在周五美国早上公布非农后回调 而在下午美联储议息后上涨!

### 操盘技巧:

关注黄金价格的每波下跌后企稳都是 极佳的买入机会,赢利后推前止损以保护 本金安全并追踪更大利润,万一被打掉

除了关注谁会获胜以外,投资者还 保本损还可以关注每波的下跌回调企稳 继续抄底接多以搏取更大利润。

> 买点一:金价若突破(1888)可寻回调 接多买入,止损10美元;止损后可关注买 点二不能跌穿可继续接多买入。 买点二:金价下跌若不破(1873)可寻

下行乏力继续接多买入,止损5美元; 止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多 买点三:金价下跌若不破(1862)可寻

下行乏力继续接多买入,止损5美元; 止损后可关注买点四不能跌穿可继续接多

但若金价跌破(1862)先不著急买入, 可耐心等待其价格重上(1862)并站稳后再

预期目标:上看第一目标(1908)位 附近,第二目标(1917)位附近,第三目标 (1926)位附近。





